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QUESTIONÁRIO DE AVALIAÇÃO DA IMPLANTAÇÃO 

DO CONJUNTO DE INDICADORES DE RECURSOS HUMANOS

1. Assinale com um “x” o GRAU DE DIFICULDADE observado na implantação dos indicadores de recursos humanos, sendo “1” para o mais fácil de implantar e “10” para aquele que apresenta maior grau de dificuldade.

	EIXO
	Nº
	INDICADOR
	GRAU DE DIFICULDADE 

	
	
	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Sistema de trabalho: 

Perfil da Força de Trabalho 
	1
	Caracterização da Força de Trabalho: Número de profissionais: médico, enfermeiro, enfermagem, administrativo, apoio técnico.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	2
	Taxa de Absenteísmo
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	3
	Taxa de Rotatividade
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	4
	Taxa de Admissão
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	5
	Taxa de Desligamento
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	6
	Relação de Pessoal / Leito
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Sistema de trabalho: 

Remuneração e Benefícios
	7
	Salário médio por categoria profissional
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Sistema de trabalho: 

Recrutamento e Seleção
	8
	Tempo de preenchimento de vaga
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	9
	Aproveitamento interno/ Vaga preenchida
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Capacitação e Desenvolvimento de RH
	10
	Índice de treinamento
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bem estar e Saúde do Trabalhador
	11
	Número de acidentes do trabalho
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	12
	Número de acidentes do trabalho com afastamento
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. Destaque 05 (cinco) principais dificuldades observadas na implantação do conjunto de indicadores de recursos humanos em sua instituição, ordenando de forma decrescente (da maior para a menor dificuldade).

	

	

	

	

	


3. Relacione as principais vantagens obtidas com a implantação do conjunto de indicadores de recursos humanos. (no máximo 05(cinco)).

	

	

	

	

	


4. Que outros indicadores poderiam / deveriam ser inclusos?

	

	

	


5. Outras considerações:

	

	







